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• Na podlagi poročila o do-
sedanjem delu komisije za
ugotavljanje izvora premoženja
pri Občinski skupščini, ugotav-
lja izvršni odbor pomembno
vlogo komisije pri uresničeva-
nju stallšč Zveze komunistov.
Gre za politično aktivnost po
pismu predsednika Tita in Iz-
vršnega biroja in v tem je do-
sedanje dedo komisije vsekakor
zelo pomembno ter ji izvršni
odbor daje polno politično pod-
poro.
• Izvršni odbor poudairja, da
je v opredelitvi nadaljnjih
smernic dela komisije graditi
na uresničevanju ustave, da je
le od ustvarjenega dela mo6
prejemati dohodek, torej da je
delo edina podlaga in merilo
dohodka. Taka opredelitev pa
narekuje ustvarjalno sodelova-
nje služb družbenopolitične
skupnosti (davčne, kadrovske,
stanovanjsko-komunaine, so-
dišč itd.). S tega vidika že do-
sedanje ugotovitve kažejo na
pomanjkljivosti na teh področ-
jih, je pa v največji meri od
njihove učinkovitosti odvisen
uspeh komisije v opravljanju
njene družbene funkcije. Prav
tako tudi komisija lahko pri-
pomore v večji učinkovitx>sti
omenjenih strokovnih služb v
razreševanju posaimeznih vpra-
šanj.
• Dosedanje delo komisije je
opozorilo na pomembnost
medobčinskega povezovanja pri
ugotavljanju premoženja posa-
meznikov, zato je treba tako
sodelovanje kar najbolj krepi-
ti.
• Zelo obsežno delo je stro-
kavna obdelava gradiva ter
zahteva, da to opravijo dolo-
čene strokovne službe v obči-

ni, zato izvršni odbor pred-
laga skupščini, da ustrezne
službe zadolži in organizira ta-
ko, da bo delo komisije za ugo-
tavljanje izvora premoženja
lahko učinkovito. Strokovno
pripraviti in obdelati gradivo
za komisijo je stvar služb, ne
pa same komisije.
Pozdravljarao dosedanja priza-
devanja Skupščine občine za
organiziranost in delo komisi-
je, ki je vsekakor bilo zelo
pomembno za dosedanje dosež-
ke, nadaljnja prizadevanja in
to še bolj odločna pa morajo
biti usmerjena v učinkovitost
in povezanost strokovnih služb
s komisijo.
• Več poudarka je dati druž-
beni funkciji komisije prav z
vidika uresničevanja stališč

Zveze komunistov ter ustavnih
izhodišč v družbenopolitičnih
organizacijah in doseči, da je
tudi javnost bolj seznanjena s
temi prizadevanji in dosežki
komisije. Nikakor pa se ne
smemo spuščati na nivo posa-
meznega primera, temveč je
družbeno negativne pojave in
ugotovitve, do katerih se do-
koplje komisija, ovrednotiti v
njih posledičnosti na razvoj
družbenih odnosov, temelječih
na ustavnih načelih.
0 Socialistična zveza taJio v
občini kot v krajevnih organi-
zacijah mora večkrat obravna-
vati taka vprašanja, predvsem
so tu vprašanja s področja
stanovan jskega gospodarstva.
Pomemben člen pri tetn je tu-
di občinsko glasilo »Dogovori«.


